

ایمن سازی محور هراز با استفاده از شیوه کابلی

احبار

نایدیدشدن ۴ کوهنورد لهستانی در ارتفاعات صحت ندارد

خبر نایدید شدن ۴ کوهنورد لهستانی در ارتفاعات علم کوه که از سوی برخی رسانه ها اعلام شده بود، صحت ندارد.

علی فرزین، مسئول قرارگاه کوهنوردی رودبارک کلاردشت در گفت وگو با ایرنا، از انتشار این خبر غیر واقعی انتقاد کرد و افزود: این ۴ نفر لهستانی برای صعود به علم کوه نیاآمدند و بعد از گشت زنی به همراه اهنما در این منطقه در زمان مقر به شهر کلاردشت برگشتند.

وی با اشاره به این که سالانه شمار زیادی از کوهنوردان به قله علم کوه صعود می کنند، اظهار داشت: تأمین و تجهیز امکانات فنی در قرارگاه های مستقر در منطقه برای جلب و جذب کوهنورد خارجی ضروری است. به گفته او اسمایل حدود ۳ هزار کوهنورد به قله علم کوه صعود کرده اند که شماری کوهنورد خارجی بودند.

وی خاطر نشان کرد: اکنون ۲ پایگاه اسکان و امداد کوهنوردان در منطقه سرچال و علم چال وجود دارد که یک پایگاه اسکان در منطقه «ون دارین» در حال ساخت است. وی تصریح کرد: ساخت ۲ پایگاه اسکان دیگر در این منطقه نیاز است.

مسئول قرارگاه کوهنوردی رودبارک از کوهنوردان خواست تا نسبت به حفظ و حرست از امکانات موجود در پایگاه تلاش بیشتری کنند. فرزین ادامه داد: تأمین متولی و نیروی انسانی برای انجام امور خدماتی در پایگاه های اسکان مستقر در منطقه از ارایی است.

جمع آوری روزانه ۱۵۰ هزار تن زباله از آمل



خدمات شهری شهرداری آمل به به کارگیری ۷۰ نفر از کارکن رسمی و ۱۱۲ نفر نیروی پیمانکاری به همراه ۴ دستگاه بیسان، ۲۰ دستگاه خاور و ۳۵ دستگاه ماشین زیر پوشش، روزانه ۱۵۰ هزار تن زباله از سطح شهر جمع آوری می کند.

مهندس رمضانزاده، شهردار آمل با بیان این که سالانه ۲۰۰ میلیارد ریال صرف هزینه حمل و دفن زباله می شود از عموم مردم خواست همکاری بیشتر با ساموران خدمات شهری وی. شد از کارکن شهرداری به عنوان سربازان گمنام و خامان بی ادعا یاد و خاطر نشان کرد. پیام آوران بهداشت از سحرگاهان مشغول نظافت شهر هستند تا شهروندان صبح را به شادابی و نشاط آغاز کنند.

اجرای طرح تصفیه مدارس در خلیل شهر

طرح تصفیه مدارس در خلیل شهر که از سوی ماه اسمایل آغاز شده با تجدید نظر اجرایی می شود. علی اکبر خیرجی مدیر آموزش و پرورش بهمنش با بیان این خبر گفت: در این طرح صرفه عدم مدرسی که به صورت مدیر آموزش آگاهی می شوند به صورت متمرکز در ۴ مدرسه این منطقه سازماندهی شوند.

وی ادامه داد: مناسبانه با ثبت نام دانش آموزان در ۲ مدرسه در نظر گرفته شده برای این طرح در حال حاضر با اعتراض غیر معمول و حاشیه ای خانواده ها مواجهه می آید. مدیر آموزش و پرورش بهمنش افزود: با توجه به این که خدمات نود دانش آموزان شهر نیز تهیه شده و دانش آموزان برای رفت و آمد به این ۲ مدرسه مشکلی ندارند ولی متأسفانه اعتراض خانواده ها همچنان ادامه داشته و خانواده ها حاضر به تمکین به وضع جدید نیستند و خواهان برگشتن فرزندان خود به مدارس قبلی با همان شیوه قبلی هستند.

وی گفت: در برآورد جدید ۱۴۴ دانش آموز پسر و ۱۷۶ دانش آموز دختر در خلیل شهر در طرح تصفیه مدارس قرار گرفته اند و در ۲ مدرسه شهید جلیلی و شهید چمران سازماندهی شدند. وی هدف از طرح تصفیه را در خلیل شهر خدمات رسانی بهتر به مدارس و آموزش بهتر ذکر کرد.

گرجی اظهار داشت: با توجه به محاسن طرح تصفیه مدارس در خلیل شهر به دلیل روحیه مجلی و روستایی و تکرش اجتماعی مردم نسبت به این مساله و اعتراض های مردم به این طرح و این که نباید مدارس به صورت تصفیه درآید بر آن تأکید و نظرف مدت یک هفته آینده این طرح به صورت آزمایشی برای اتخاذ تصمیم مناسب به قوت خود باقی بماند و بعد از آن در صورت عدم اقبال عمومی به صورت بنیادین و با صورت قبلی اداره شود.

این مسئول خاطر نشان کرد: با توجه به این که خلیل شهر از جمعیت ۱۰۵۰۰ روستایی به شهر شده مردم باید با این مساله کنار آمد و به شرایط شهر بوبند. خود را تطبیق داده و برخی از مسائل شهر شدن را نیز بپذیرند. گرجی در ادامه گفت: در مذاق غیر کوهستانی مدارس کم جمعیت نیز باید در هم اتفاق افتد و مدیر باید تنها مدیریت مدرسه را به عهده بگیرد.

وی با بیان این که ۵ مدرسه در خلیل شهر مدیر آموزش آگاهی اداره می شد، گفت: در این روش مدیر باید جوابگوئی تلقن، کارهای اداری، جلاست، کار آموزش به دانش آموزان و دفتر داری را عهده دار باشد که کار بسیار دشواری است.

برای ایمن سازی و تمکین لاین در محور هراز: از کابل های فولادی خاصی استفاده می شود.

عبدالحسین بیگدلی مدیر کل راه و ترابری استان گفت: این روش برای نخستین بار در استان مازندران مورد استفاده قرار گرفته و از آخرین تکنولوژی روز دنیا برخوردار است.

وی با بیان این که این طرح از دوره ای چلام به طول ۷ کیلومتر آغاز شده است، ابر از امیدواری کرد که اجرای این طرح تا یک ماه آینده به پایان برسد.



با هدف کاهش خسارت های احتمالی صورت می گیرد

راه اندازی ایستگاه های آتش نشانی در روستاهای استان

به منظور جلوگیری از حوادث غیر متوقع و آماندگی بیشتر در مواجهه با سوانح آتش سوزی در تمامی روستاهای مازندران ایستگاه های آتش نشانی راه اندازی می شود.

بهزاد پورمحمد مدیرکل بازسازی و حوادث غیرترقیه استان مازندران در گفت وگو با ایرنا گفت: از سال گذشته ۲۰ ایستگاه آتش نشانی در روستاهای وی با اشاره به این که در حال حاضر بیش از یک هزار و ۳۰۰ روستای مازندران دارای

دهدای هستند، افزود: هم اکنون ایستگاه آتش نشانی در برخی از روستاهای استان فعال شد.

پورمحمد گفت: با حمایت سازمان پورمحمد در ۵۱ سال آینده تمامی روستاهای مازندران دارای ایستگاه آتش نشانی می شوند. وی با اعلام این که در صورت فراهم نیامدن این اسکان که ایستگاه های آتش نشانی در تمامی روستاهای استان تشکیل شود، افزود: ایستگاه های آتش نشانی به صورت منطقه ای که چند روستا را پوشش

شهرداری ها، استانداری و سازمان شهرداری ها و دهیاری های وزارت کشور تأمین می شود.

پورمحمد درباره تعداد ایستگاه های آتش نشانی مازندران گفت: ۵۱ ایستگاه آتش نشانی در ۵۱ روستای مستقر است. وی در پایان با اشاره به این که شهرداری های دارای سازمان آتش نشانی تعداد ایستگاه های آتش نشانی آنها از یک واحد بیشتر است اظهار داشت: شهرداری ساری، قائم شهر، بابل و آمل دارای سازمان آتش نشانی هستند.

کمک سرانه مردم به بهزیستی ۱۵ هزار ریال

بهزیستی به عنوان اعضای اصلی شورا هستند. محمدرضا، تصریح کرد: در شورا در ۳ سال گذشته با فعالیت وزارتخانه رفاه و تأمین اجتماعی در استان ها شکل گرفته است.

وی تأمین خط فقر نسبی و مطلق استان، توجه به قضایای مناسب برای معلولان دادن تسهیلات از طریق بانک رفاه، بیمه های مردم نیازمند به خصوص کشاورزان و توجه به مشکلات بازنشتگان از راه جمله وظایف این شورا دانست.

محمد زاده دستگیری از نابینان و کمک به خانواده هایی که توانایی مالی بسیار ضعیفی دارند از دیگر وظایف این شورا اعلام کرد. رئیس شورای هماهنگی و رفاه تأمین اجتماعی مازندران توجه به خدمات درمانی و بهداشتی جامعه و افزایش سطح بیمه تأمین اجتماعی روستایی استان را از برنامه های این شورا دانست.

انجمن های خیریه وابسته به بهزیستی بهترین مکان برای کمک به خانواده های بی سرپرست، بی بضاعت و معلولان است و شهروندان می توانند کمک های خود را در اختیار بهزیستی قرار دهند.

وی با اشاره به روز جهانی سالمندان با تبریک این روز به سالمندان مازندران، گفت: اکنون ۱۷۰ سالمند در مراکز شبانه روزی استان نگهداری می شوند.

مدیرکل بهزیستی مازندران، با اشاره به این که بیش از ۲۰۰ هزار سالمند در مازندران وجود دارند، گفت: ۷ درصد جمعیت کشور را سالمندان تشکیل می دهند.

محمدرضا، بدون اعلام آمار از افزایش امید به زندگی سالمندان کشور خبر داد و درباره شورای هماهنگی و رفاه تأمین اجتماعی مازندران، گفت: این شورا متشکل از ۹ دستگاه اجرایی است که سازمان های تأمین اجتماعی، مدیریت درمان تأمین اجتماعی، سازمان بازنشستگی، خدمات درمانی و

مردم خیر یک میلیارد ریال به نیازمندان کمک کردند



مردم خیر و متدین استان مازندران در روز جشن عاقله ها یک میلیارد ریال عام از کمک های نقدی و غیر نقدی به نیازمندان کمک کردند.

علی اکبر صفری، مدیر کل کمیته امداد خیرینی (ره) در گفت وگو با ایرنا افزود: این کمپنه ها از طریق پایگاه های ستاد احسان نیکوکاری این نهاد جمع آوری و به دانش آموزان نیازمند اختصاص یافته است.

وی اظهار داشت: تاکنون هدایای جمع آوری شده که شمارش و تمکین شده اند مبلغ ۸۰ میلیون ریال نقدی و ۲۰۰ میلیون ریال کالا و اجناس بوده است. از این هدایا ۷۰ درصد آن تحویل آموزش و پرورش داده خواهد شد تا میان دانش آموزان تحت حمایت کمیته امداد توزیع شود.

صفری بیان داشت: شهروندانی که تاکنون موفق به شرکت در مراسم جشن عاقله ها نشده اند می توانند کمک های خود را به دفتر کمیته امداد شهروندان ها تحویل یا هدایای نقدی خود را به شماره حساب ۳۲۱۲ یک بانک صادرات ششم میدان شهداء ساری واریز کنند.

جشن عاقله ها همزمان با سراسر کشور در روز پنج مهر ماه اسمایل با همکاری صدا و سیما، آموزش و پرورش، نیروی مقاومت بسیج و ستاد احسان و نیکوکاری مازندران در سطح شهرها و روستاهای استان برگزار شد.

مدیرکل راه و ترابری استان مازندران اعطاف پذیری، کاهش خدمات وارده و وسیله نقلیه در اثر تصادف و هزینه های پایین نگهداری آن را از جمله مزایای استفاده از این شیوه ایمن سازی عنوان کرد.

به گزارش ایرنا، بیگدلی اعتبار مورد نیاز برای اجرای این طرح را ۲ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: انجام طرح ایمن سازی و اقدامات ایمنی از سوی این اداره کل و رعایت قوانین و مقررات از سوی شهرداری مختلف مردم در کاهش تصادفات و تلفات ناشی از آن بسیار مؤثر است.

کوتاه از مازرون

سناه حفاظت اجتماعی مازندران شروع به کار می کند

معاون دادستانی استان مازندران از اجرای طرح ستاد مردمی پیشگیری و حفاظت اجتماعی خبر داد.

به گفته رحیم فولادی، این طرح که ۲ سال پیش در راستای برنامه ریاست قوه قضاییه مطرح شده است به طور جدی در حال انجام است. فولادی هدف اصلی ستاد را احیای سنت حسنه امر به معروف و نهی از منکر معرفی کرد. وی گفت: وظیفه اصلی این ستاد در واقع مشارکت مردم در برخورد با پدیده ها و انتهای های اجتماعی با رعایت قوانین و مقررات و حفظ حریم خصوصی افراد است. در نهایت این ستاد برای پیشگیری از وقوع جرم و جنایت با سلاح امر به معروف و نهی از منکر در منطقه وارد عمل می شود. معاون دادستانی استان مازندران درباره نحوه تشکیل این ستاد گفت: این ستادها در قالب هسته های ۱۰ نفره در محلات و مناطق زیر نظر دادستان شهر شهران انجام وظیفه می کنند همچنین فعالیت در این ستاد اختیاری است. وی همچنین اذعان داشت: این ستاد در جرائمی که جنبه خصوصی دارند دخالت نمی کند.

ساخت تصفیه خانه آب آشامیدنی در کلاردشت

ساخت تصفیه خانه آب آشامیدنی بخش کلاردشت در ماه جاری به پایان می رسد.

فرماندهی منابع فرماندار شهربان جالوس در گفت وگو با ایرنا با اعلام این خبر گفت: با تکمیل این تصفیه خانه بخش زیادی از مشکل کم آبی در این منطقه گردشگرپذیر برطرف می شود. وی اظهار داشت: برای تکمیل این تصفیه خانه ۶ میلیارد ریال از اعتبارات استانی و ملی هزینه شده است. وی خاطر نشان کرد که آبی در برخی مناطق بخش کلاردشت از جمله معضلاتی بوده که اکنون برطرف شده است. به گفته شایخ، بخش کلاردشت به دلیل موقعیت گردشگری و جغرافیایی سالانه پذیرای گردشگران زیادی است بنابراین باید به آن توجه ویژه شود. فرماندار جالوس اضافه کرد: باید از تمامی ظرفیت ها برای خدمتگزارى مطلوب تر به مردم فیم شهربان استفاده شود. وی ادامه داد: خوشبختانه ویدر دولت نهم در ساماندهی و رفع مشکلات مناطق محروم حائز اهمیت است. شایخ از مسئولان منطقه خواست برای رفع مشکلات اهالی کلاردشت تلاش بیشتری کنند.

تخلیه کالا در بندر امیرآباد از نیم میلیون تن فراتر رفت



در ماه نخست اسمایل حدود ۵۷۰ هزار تن کالا در این بندر تخلیه شد که نسبت به مدت مشابه پارسال ۶۲ درصد افزایش نشان می دهد. در منطقه ویژه اقتصادی بندر امیرآباد بهمنش این کالاها به وسیله ۱۷۱ کشتی حمل شده که از نظر تعداد ورودی کشتی نیز رشد ۵۱ درصدی را نشان می دهد. بنابه این گزارش، عمده کالاهای وارد شده شامل آهن آلات، مواد معدنی، مواد شیمیایی، چوب و تخله است. همچنین در این مدت حدود ۴۶۰ هزار تن کالا به وسیله بیش از ۲۲ هزار دستگاه انواع کامیون این بندر حمل شده که نسبت به سال گذشته نیز رشد ۵۲ درصدی داشته است.

ناشویان مازندرانی خواستار پیش از اعیار ویژه خود از سمای استان شدند

ناشویان خواستار پیش از اعیار اشاره ای ویژه خود از سمای استان مازندران هستند و پیش نشدن این نحوه از اخبار را از عمده مشکلات خود می دانند.

حمیدرضا علوی، رئیس اداره بهزیستی بهمنش در گفت وگو با ایرنا، افزود: با توجه به این هزینه میانگین این نحوه از خیر در سال های گذشته به عهده صدا و سیما بوده ولی در حال حاضر صدا و سیما قادر به تأمین این هزینه نیست، تخله است. وی گفت: بهزیستی و کانون ناشویان استان می توانند در این زمینه همکاری داشته باشند و مشکل را حل کنند. وی دیگر مشکلات ناشویان را ارائه نمودن گویابیمه ارتدگمی به آنان و نبود ابطان در دانشگاه ها دانست.

وی افزود: ۱۱ شمه کانون ناشویان در استان مازندران وجود دارد که نشان دهنده حضور فعال آنها در جامعه است و باید جامعه ناشویان جدی تر گرفته شود. اظهار داشت: در بهمنش بیش از یک صد نفر ناشویان زیر پوشش بهزیستی هستند که سالانه مالیاتی به عنوان هزینه بابت آموزش خانواده، درهای تفریحی، آموزش و پرورش و... آنان پرداخت می شود. وی افزود: براساس طرحی که در سال های اخیر مطرح شده است به ناشویانی که دارای زمین باشند تا سقف ۳۰ میلیون ریال کمک بلاعوض برای ساخت مسکن داده می شود. وی ادامه داد: برای اجرای این طرح تا پایان مهر ماه باید این افراد شناسایی شوند و این سازمان توانایی زیو پوشش قرار دادن ۳۰ خانوار را در این طرح دارد. پارسل نیز ۱ واحد مسکونی به معلولان دارای زمین از همین بخش اهدا شد.

اجرای ۹ طرح آموزشی بنگاه های زود بازده

با اعتبار ۱۹ میلیارد ریالی بنگاه های زودبازده، ۹ طرح توسعه آموزشی اجرا می شود.

سید عباس فلاحیان مدیر مشارکت های مردمی و توسعه مدارس غیردولتی سازمان آموزش و پرورش مازندران گفت: از مجموع ۱۰ طرح آموزشی تعداد ۹ طرح مورد پذیرش قرار گرفت و در مدت بررسی بانک ها است. وی با بیان این که در سال تحصیلی جدید مجوز راه اندازی بیش از ۲۴ مدرسه غیرانتفاعی صادر شده، تصریح کرد: ۹ درصد از دانش آموزان استان، تحت پوشش مدارس غیرانتفاعی قرار دارند. فلاحیان با اشاره به این که پارسال ۵ طرح آموزشی به هزینه کار گروه توسعه و انتشار معرفی شد، افزود: ۲۰ طرح با اعتبار ۲۴ میلیارد ریال ساخت و خرید فضای آموزشی به اجرا درآمد. مدیرمشارکت های مردمی و توسعه مدارس غیردولتی سازمان آموزش و پرورش مازندران گفت: اسمایل مبلغ ۱۷ میلیارد ریال اعتبار فنی و اعتباری به عاملیت پست بانک برای تجهیز آزمایشگاه، کارگاه و سایت در مدارس غیرانتفاعی اختصاص یافت. در استان مازندران ۵۵ مدرسه غیرانتفاعی با ۶۲ هزار و ۹۵ دانش آموز مشغول فعالیت هستند.